

## ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

DELTA PLUS GROUP заявляет, что данный продукт соответствует следующим требованиям:

Зарегистрированный производитель	DELTA PLUS GROUP	20	
Код – Название продукта	VECUT41GN - VENICUT41GN		
Обозначение продукта	ПЕРЧАТКА ТРИКОТАЖНАЯ SOFTNOCUT - ЛАДОНЬ С НИТРИЛОВЫМ ПОКРЫТИЕМ - УСИЛЕНИЕ - РАЗМЕР СТЕЖКА 15		
Идентификация/ прослеживаемость	На каждом изделии указан номер партии. Для получения любой дополнительной информации просто предоставьте ее нам. Наша организация, основанная на этом номере партии, позволяет нам обеспечить прослеживаемость продукта		

Настоящая декларация соответствия выдается под исключительную ответственность производителя: DELTA PLUS GROUP

Продукт, являющийся предметом настоящей декларации и указанный выше, соответствует применимому законодательству Союза о гармонизации и следующим гармонизированным стандартам:



EN388:2016

EN420:2003+A1:2009

Category I: PPE for minimal risks (annex I, Regulation (EU) 2016/425).

Apt, on 21/03/2024

Signed by and name of DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO

Marketing Director

приложения

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



## ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

Reference	EAN13	Colour	Size
VECUT41GN07	3295249210830	Серый	07
VECUT41GN08	3295249210847	Серый	08
VECUT41GN09	3295249210854	Серый	09
VECUT41GN10	3295249210861	Серый	10
VECUT41GN11	3295249217891	Серый	11